

省府片区这一重大项目启动

打造全国一流企业总部基地



湖南建投领创数智中心项目概念性设计方案。资料图片

长沙晚报12月3日讯(全媒体记者洪虹)长沙南城传来好消息——3日,湖南建投领创数智中心项目正式启动,将投资近34亿元,打造全国一流企业总部基地,为长沙建设全球研发中心城市,为天心推进数字经济,创新引领南部融城片区建设注入强劲动力。

记者在启动会上了解到,湖南建投领创数智中心项目位于长沙市天心区芙蓉南路以西,友谊路以南,新姚北路以东,新韶中路以北。项目于11月26日摘得土地,净用地面积约167.73亩,容积率≤1.8,总计容面积约20.13万方,地上已有三栋主体框架建设完成的建筑

上接1版②

完善应急处置预案,严防极端事件发生;要坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善共建共治共享的社会治理制度,落实领导干部接访下访机制,最大限度把问题解决在早、化解在小。要严格执法、公正司法,坚持依法行政,恪守执法为民,努力让人民群众在每一一起行政执法、每一个司法案件中都能感受到公平正义。同时,要加强普法宣传教育,推动全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

会议听取《政府工作报告》起草安排。

物,分别为一栋主楼及两栋副楼,由湖南建投地产集团成立项目公司,代表集团进行投资开发,履行“投资开发运营”职责。

该项目是湖南建投集团为贯彻落实省委省政府关于“三资”盘活工作的决策部署,以服务省级重大战略、履行社会责任为目的,承担功能性任务投资的重要项目。

项目计划分步实施开发计划,由一期改建和二期新建两部分组成。项目严格落实省委省政府“摘牌即开工”要求,于12月3日顺利启动,预计总投资近34亿元。项目功能规划集“研发、办公、展示、

会议强调,要高度重视政府工作报告起草,深入贯彻好党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实好中央和省市委决策部署,真正把今年成绩写“亮”、未来形势写“准”、明年工作写“实”。各级各部门要以报告起草工作为契机,抓紧抓实当前工作,认真谋划来年工作;要广泛征求各方意见建议,真正让报告修改的过程成为集思广益、聚智聚力的过程;要精心做好修改打磨工作,确保向市十六届人大五次会议提交一份高质量的政府工作报告。

会议审议通过《长沙市人均预期寿

命提升工作实施方案(2024—2027年)》。会议指出,提升人均预期寿命是高质量推进健康长沙建设的必然要求,是涉及千家万户的民生工程。全市各级各部门要提高思想认识,统筹推进实施职业健康守护行动、食品安全守护行动、健康服务体系优化行动等9大行动,对照方案要求、逐条逐项研究,强化组织领导、细化工作举措,将人均预期寿命提升行动工作列为重点工作事项,定期研究调度,以实干实效坚决守护好人民群众生命健康安全。

目前,围绕数字经济、人工智能等产业链,该项目招商态势良好,不少500强企业、上市企业、央企、国企、独角兽企业、湘商回归企业已表达进驻意向。



命提升工作实施方案(2024—2027年)》。会议指出,提升人均预期寿命是高质量推进健康长沙建设的必然要求,是涉及千家万户的民生工程。全市各级各部门要提高思想认识,统筹推进实施职业健康守护行动、食品安全守护行动、健康服务体系优化行动等9大行动,对照方案要求、逐条逐项研究,强化组织领导、细化工作举措,将人均预期寿命提升行动工作列为重点工作事项,定期研究调度,以实干实效坚决守护好人民群众生命健康安全。

“刚柔并济”防撞护栏,守护每一次出行

湖南机电职业技术学院许小燕和团队研发高分子柔性护栏,破解传统护栏三大痛点

长沙晚报全媒体记者 徐运源 通讯员 李思敏

近日,长沙市第二十一届“岳麓山杯”大学生创新创业大赛决赛落幕。湖南机电职业技术学院许小燕和团队带来的项目“刚柔并济——国内领先新型高分子柔性缓冲防撞护栏”脱颖而出,获得专科生组第一名的好成绩。该项目创新性地解决了防撞护栏柔性不足、防撞性差、维修不便等三大痛点,相关产品已得到推广应用。“长沙产业基础雄厚,特别是在智能制造、文化创意等领域具有显著优势,为我们提供了广阔舞台和无限机遇。”接受记者采访时,许小燕表示,团队计划年底在长沙成立公司,进一步加大研发与市场推广投入。

屡败屡战,秘制高性能“增韧母料”

来自郴州的许小燕是湖南机电职业技术学院材料工程专业的一名大三学生。受曾就职于交警部门的姐姐影响,她从15岁起就在长沙县湘龙街道做交通安全志愿者,对交通安全规则熟稔于心。然而,2019年发生的一场意外,却引出了她心中的一个新目标。

当时,一辆汽车失控冲破护栏,撞向正在执勤的姐姐,致使姐姐落下8级伤残。“那一瞬间,我深刻意识到现有护栏存在的安全隐患,如果护栏能够更加坚固可靠,姐姐或许就能避免这场灾难。”她说。

为道路交通构筑一道坚不可摧的屏障

“希望我们的产品能够用在上至城市繁华街道,下至偏远崎岖乡间小道的各种交通环境中,无论是面对突如其来的撞击还是恶劣天气的考验,这条防线都能成为一道坚不可摧的屏障,稳稳守护司乘人员和行人平平安安回家,守护每一次出行。”这是许小燕团队打造这款“刚柔并济”护栏的初衷,如今梦想逐步照进现实。

她介绍,团队已与4家公司达成意向合作,累计应用6000多米不同款式柔性护栏,另向6家企业交付产品试用。一家道路交通企业在试用产品后发现,维修

上接1版①

当天,吴桂英一行考察了湘琼先进制造业共建产业园,并看望慰问产业园现场指挥部成员。

海南省工信厅党组书记、厅长邓立松,

怀揣着打造全方位守护道路安全的护栏的信念和目标,2022年9月,许小燕和团队开始了艰辛的研发过程。如何在保持材料柔韧性的同时增强结构强度,成为团队面临的一大严峻挑战。

“我们经历了无数次的试验失败,但我们‘屡败屡战’。”为提升团队协作效率,许小燕根据成员技能特长分工,定期开会沟通,并设立“问题墙”与“创新角”。“问题墙”记录问题促进共同解决,“创新角”分享新技术激发创造力。

功夫不负有心人,经过反复的试验与精细的调整,秘制的高性能“增韧母

料”问世,韧性和抗冲击强度得到极大提升,为后续的材料应用奠定了基础。此外,团队创新性地将超声工具头引入注塑成型环节,相比传统技术,可增强护栏材料强度31%、硬度72%,突破了TPU(热塑性聚氨酯弹性体)硬度低的瓶颈。

今年1月,团队的产品顺利通过国内权威机构的实车碰撞测试,达到《公路交通安全设施设计规范》要求,申请并获授权专利多件。其中一款护栏,能应对2.5T车辆、60km/h速度下的公路交通安全防撞需求,成为国内首款应用于道路交通安全领域的高分子柔性护栏。

为道路交通构筑一道坚不可摧的屏障

人员能根据数字化模型快速定位护栏故障点,采取相应维修措施,缩短维修周期,大大降低维修成本。

在项目的研发过程中,许小燕和团队也得到了来自各方面的帮助。比如学校提供了大学生创新创业训练计划项目孵化基地、国家级重点实验室免费使用以及5万元扶持资金等。

记者从湖南机电院了解到,该校一直鼓励支持学生创新创业,将比赛成绩纳入评奖评优考量,还可置换课程学分。此外,学校聘请创业导师进行

东方市委书记李爱华,海南省发改委党组成员、副主任江洪,海南省财政厅党组成员、副厅长李镭,海南省交通厅党组成员、副厅长李冠涛,湖南省政府

为道路交通构筑一道坚不可摧的屏障

一对一全程指导,并提供创业培训、咨询等“一条龙”服务。一系列举措助力点燃学生创新创业热情,为创新人才培养按下“加速键”。该校相关负责人介绍,学校学生不仅在市赛中屡屡斩获佳绩,在省级以上各类创新创业大赛中也获奖无数,近五年获省赛奖133项、国赛奖19项,位居湖南省职业院校前列。



巅峰贡蜜

原生态 零添加 品质甄选 健康绿色 口感细腻

西藏百花之吻

WRCA认证的“世界海拔最高的养蜂基地”
获得欧盟和美国有机认证 “百姓放心蜜” 大赛金奖

长沙援藏项目

贡嘎

18900799768/19898836355

咨询地址:长沙市开福区浏阳河街道英祥春天商业楼2栋2027室
工厂地址:西藏自治区山南市贡嘎县江塘镇二组上桌色自然组国道349边

百花蜜 砂生槐蜜